

# 跟大牌外援说拜拜

## U23球员人数不得少于外援人数,亏损俱乐部引援额度受控制

□半岛全媒体记者 杜金城

就在球迷还热衷讨论国足出线还有几分希望的时候,6月14日下午,中国足协发布关于征求《U23球员参加2018年中超、中甲联赛相关规定》意见的通知,以及关于征求《2017年夏季注册转会期收取引援调节费用相关规定》的通知。这两则相关规定的通知就是对前段时间U23新政与外援引进新政的细节解读。

两则通知一出立刻引起热议,在门户网站上,每条通知的网友留言都达到了几万条。关于U23球员的通知规定,2018赛季俱乐部25人注册名单必须有4名U23球员,每场18人大名单必须有3名U23球员,其中,必须有一名U23球员首发,同时每场U23首发人数不得少于首发外援人数,在一场比赛里,U23累计上场人次不得少于外援累计上场人次,而外援累计上场每场不得超过3人次。若不能满足以上要求,则不接受俱乐部报名,俱乐部也将失去该年度职业联赛的参赛资格。

2018赛季U23政策相比于目前的U23新政无疑是进一步加强。注册人数从27人降为25人,18人大名单U23球员人数从至少2人增加到了至少3人,首发人数仍保持最少一个。最关键的是外援和U23匹配上,通俗来说首发几名外援就必须有几名U23首发,但每场外援累积人次仍不能超过3人次,U23球员累积人次则不能少于外援人次。

这些“加强版”的规定让不少球迷对来年的中超持悲观态度。毕竟U23球员

增多,虽然意味着年轻球员有了更多锻炼机会,但联赛质量也许很难有保证。并且,足协紧接着下发的关于外援引进的规定通知更是进一步限制了外援的身价,这使得外援的质量也难有保证。

在外援新规的通知中,足协表示,处于亏损的中超、中甲俱乐部将收取与转会费等额的引援调节费用。俱乐部引入外援的资金支出不能超过4500万人民币/人次,引入内援的资金不能超过2000万人民币/人次。缴纳的引援调节费用将全额返还本俱乐部用于青训,并不得抵冲俱乐部青训预算。如引援支出超出以上标准,则不享受此项政策,仍然按比例全额收取引援调节费用,该项费用全部纳入中国足球发展基金会。

按照中国足坛的现状,中超、中甲俱乐部能够盈利的非常少,绝大多数都是处于亏损状态,因此绝大多数俱乐部都会被受限引援。如果俱乐部亏损还想要引援的话,将分为两种情况。一种是引入外援资金支出不超过4500万元人民币/人次、引入内援资金支出不超过2000万元人民币/人次的俱乐部,虽然需要缴纳引援调节费,但这笔钱会全额返还本俱乐部,用于青训事业。其



实对俱乐部来说,这样的话影响不是很大,毕竟青训需要投入,而且从长远发展来看也有好处。

另一种情况是如果俱乐部引援花费超过规定的标准,足协将会收取相同的费用,比方说如果外援花费6000万人民币,足协就要再收取6000万人民币,而且这笔钱不是直接返还给俱乐部,而是全部纳入中国足球发展基金会。对俱乐部来说,这样的引援成本将会非常巨大。

值得一提的是,以目前的汇率来看,4500万人民币约合591万欧元。也就是说,从今年的夏季转会窗口开始,中超中甲若想引进一名外援,最多也就是600万欧元级别的球员,这也意味着中超未来基本与世界级的球星告别。

## 埃里克森下课 王宝山入主深足

6月14日,深圳市足球俱乐部宣布,聘请王宝山出任深圳佳兆业队主教练,这也意味着瑞典人埃里克森正式下课。

俱乐部在官方通报中说:“深圳市足球俱乐部和埃里克森先生秉承彼此尊重的原则,经过双方的友好协商,共同决定埃里克森先生不再担任深圳佳兆业队主教练一职。”

69岁的瑞典人去年底开始执掌深足教鞭,为了实现本赛季冲超的目标,深足在冬季转会中斥巨资引入多名实力内外援,一度在本赛季开局取得五连胜,但随后的一波八轮不胜让埃里克森难逃下课的命运。

新任主帅王宝山刚刚从北京人和队卸任,曾执教多支中超、中甲球队,拥有丰富的冲超经验。王宝山在2010年和2014年分别率领成都谢菲联队和重庆力帆队冲超。他也是深圳足球界的“老朋友”,2006年和2008年,他分别以主教练和技术顾问身份帮助深足保级。

“相信在王宝山指导的带领下,深圳佳兆业队将继承和发扬老深足血性拼搏、永不放弃的战斗传统,为深圳和球迷奉献出更多精彩的比赛。深圳市足球俱乐部也希望社会各界、广大球迷及媒体朋友一如既往地支持王宝山指导以及深圳佳兆业队,团结一心努力完成本赛季的既定目标,重塑深圳足球辉煌。”俱乐部在官方通报中说。

另外,刚刚在中甲北京北控队下课的亚森再次上岗,只不过这次执教的不是中甲球队,而是中超的河南建业队,此前建业前主帅贾秀全因战绩不佳主动提出辞职。综合

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 积德者 有馀庆



中国网络电视台制 山西广灵 张多堂 张栋剪纸

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 有德者 前程远



中国网络电视台制 山西广灵 张多堂 张栋剪纸